

# 送上三封暖心信 纸短情长话安全

**察素齐讯** 新春来临之际,人员出行频繁密集,用火用电量剧增,火灾风险隐患也随之加大,为此,呼和浩特市消防救援支队土默特左旗大队用三封暖心信件提醒大家,过节勿忘防火,平安欢度新春。

在《致全旗人民的一封信》中,该大队言辞恳切地指出社区(村)、居民小区在防范疫情的同时,要加强消防安全管理,并提出了涉及

群众日常生活的九大注意事项。在张贴信件的过程中,工作人员深入社区开展“面对面”的消防安全宣传,并对群众关心的问题给予耐心解答。同时,该大队借助短信、微信公众号等平台积极开展消防安全提示,与广大居民携手营造平安、和谐的节日氛围。

为进一步提升消防监管水平,督促社会单位扎实落实消防安全主体责任,该大队精心印

制了《致消防安全重点单位的一封信》,并逐一分发到全旗各个消防安全重点单位。要求各单位紧密围绕“四个能力”建设,严格落实“三自主两公开一承诺”要求,紧盯重点时段和重点部位,全力采取有效措施,确保节日消防安全。同时,该大队还向各重点单位征求意见和建议,不断优化营商环境,努力提升服务水平。

“感谢你们为消防救援事业的发展进步

作出巨大牺牲……”这是土默特左旗消防救援大队党委写给全体消防指战员、消防文员及家属们的新春慰问信。在慰问信中,大队党委高度肯定了过去一年中全体指战员、消防文员所取得的成绩,勉励他们要继续发挥主力军和国家队作用,持续发扬不怕辛苦、任劳任怨、连续作战、敢打必胜的优良作风,同时送上了新春祝福。(张星)

## 靶向施策精训练 科学指导强体质

**呼和浩特讯** 为了帮助戒毒人员增强体质、提高抗病能力,内蒙古女子强制隔离戒毒所在戒毒管理区封闭管理期间,组织开展了有针对性的康复训练。

一是按照期区和年龄段进行分批次训练,重点对戒毒人员开展力量素质、灵敏素质、柔韧素质以及心肺功能和神经系统的功能训练。二是针对患有高血压、低血压、心血管疾病的戒毒人员开出个例运动处方,科学合理指导戒毒人员依照运动处方进行适当训练。三是增加了八段锦、五禽戏、瑜伽、康复训练操的练习时间,以运动处方与趣味运动相结合的方式丰富训练内容,在注重安全的同时确保实现康复训练目标。(张琦)

## 学好用好民法典 依法维权有保障

**呼和浩特讯** 连日来,武警内蒙古总队呼和浩特支队持续掀起《中华人民共和国民法典》学习热潮,推进民法常识深入官兵心中。

“民法典不仅是广大人民群众社会生活的规范,更是包括我们广大官兵在内的全体中国公民依法维权的有效保证。”该支队党委班子深入学习后表示。在民法典学习中,该支队党委班子坚持先学一步,深学一层,充分发挥引领示范作用,结合理论学习、专题研讨、集中讲学等多种形式组织学习,带头宣讲民法典。同时,积极开展民法典宣讲下基层活动,掀起民法典学习热潮,助力广大官兵“读懂民法典,读懂人民的权利,读懂自己的权利”,推动形成全支队上下尊法、时时学法、依规用法的良好氛围,同时也为支队官兵依法维权提供了坚强支撑,为强军梦的实现提供强大助力。(何奕宏)

## 一册在手知标准 一言一行显风范

**乌兰花讯** 为深入学习贯彻《中国人民武装警察部队人员行为手册》(以下简称《手册》),进一步提高官兵思想认识,规范官兵言行举止,树立官兵行为标准,连日来,武警内蒙古总队乌兰察布支队执勤二大队四子王中队掀起了学习《手册》热潮。

学习中,该中队将其作为筑牢官兵理想信念、养成官兵良好作风、强化官兵使命担当的重要举措抓实抓好,党员干部坚持先学一步、深学一层,充分发挥模范带头作用,运用自身学习成果开展宣讲辅导。同时,对《手册》内容进行分析归纳,细化到官兵日常工作生活中,促使官兵言行举止落实到一岗一哨、一言一行中去,严格规范军容军姿、穿衣戴帽、集合站队、礼节礼貌等行为习惯,全面提升官兵行为素质。

通过学习,该中队官兵一致表示:在学习中把握《手册》本质精髓,用新思想武装头脑,指导实践、推动工作,以昂扬的精神状态投身强军实践。(郭成 王哲 李宗珩)

## 开展“防电诈”宣传

**本报讯** (记者 王瑶 通讯员 郭利霞)为了切实维护辖区的社会稳定,提高人民群众的安全感和满意度,针对当前电信网络诈骗案件频发、社会危害大、群众反映强烈的实际情况,近日,呼和浩特市公安局赛罕区分局刑警二中队组织民辅警深入辖区,开展了防电信诈骗宣传活动,旨在通过宣传让辖区群众准确把握这类犯罪的手段特征,在生活中能够快速识破,及时采取有效措施加以以应

## 守好群众“钱袋子”

对,避免自身财物受到侵害。期间,该中队民辅警深入辖区生活住宅小区、大型酒店、学校、医院、大型购物商城等场所,通过张贴反诈宣传海报、发放防电信诈骗宣传手册等形式,为辖区群众认真讲解电信诈骗犯罪的表现形式和预防措施。通过开展此次宣传活动,进一步提高了人民群众的识骗防骗能力,有效地预防和减少了电信诈骗犯罪的发生。

## 开展练兵考核 掀起训练热潮



近日,武警内蒙古总队乌海支队严密组织“砺剑-2020”冬季大练兵考核活动。通过考核,进一步增强了官兵抓训参训的主动性和紧迫感,达到了树立训练典型、渲染训练气氛、推动训练热潮的预期效果,全面掀起了新年度军事训练热潮。 侯俊平 申太勇 摄

## 加强治安管控 打造平安铁路



为切实维护春运期间铁路运输安全有序,山城镇车站派出所以“保安全、保稳定”为目标,紧盯铁路货场、站区以及沿线重点区段部位,强力开展隐患排查及巡防整治工作,全力以赴确保春运期间管内铁路运输安全畅通。 王鑫 摄

## 惩戒并举防事故 护航春运平安路

**鸿茅讯** 为进一步加强农村地区道路交通安全管理,全力做好春运期间群众出行保障,乌兰察布市凉城县交警大队紧密结合道路交通安全隐患大排查、快整治、严执法集中整治行动,积极采取有效措施,着力改善农村道路交通环境。

该大队认真分析农村道路交通安全形势,

科学合理安排部署勤务,有针对性地制定工作措施,严防各类重特大交通事故的发生。要求乡镇中队按照包保责任制要求,最大限度地警力装备充实到路面一线,提高路面见警率和管事率,确保路面24小时不失控、不漏管。同时,采取流动巡逻与定点查纠、点线相结合的方式,依法从严查处各类严重违法行

为,进一步净化交通秩序。此外,充分发挥农村专兼职交通管理员的作用,走街串巷,广泛散发宣传材料,不断提升广大农民群众的交通安全意识,引导其自觉养成良好的出行习惯。同时,通过摆放宣传展板,深入剖析典型事故案例等形式,警示广大群众自觉遵守交通规则,全力营造良好的交通氛围。(张利军)

## 剑指“电诈”新型犯罪 形成强大打击合力

**本报讯** (记者 宋宏颖 通讯员 金原野)为有效遏制电信网络诈骗的高发态势,推动形成齐抓共管、综合治理的工作格局,近日,赤峰市公安局红山区分局牵头组织召开了打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席会议。

联席会上,该分局副局长董英杰对“断卡”行动开展情况进行了介绍,通报了行动以来取得的成效。要求各成员单位加强协调联络,形成合力,全力挤压电信网络新型违法犯罪活动空间。随后,刑侦大队教导员宋士海宣读了《关于打击治理电信网络新型违法犯罪工作实施方案》,明确细化各成员单位的职责分工。

红山区副区长、公安分局党委书记、局长林玉华指出,各成员单位要迅速把思想和行动统一到加强打击电信网络新型违法犯罪治理工作上,明确牵头部门,统筹推进。要创新宣传方式,注重宣传实效,让更多的群众了解电信网络诈骗的手段。各相关职能部门要依托各自资源,形成齐抓共管、综合治理的工作格局,实现对电信网络诈骗犯罪的全方位全链条打击。

## 抗疫训练两手抓 练兵备战谋打赢

**兴安讯** 严寒时节,地处自治区东北部的兴安盟白雪皑皑,寒风刺骨,但这丝毫阻挡不住武警内蒙古总队兴安支队机动大队机动二中队全体官兵的练兵热情,他们紧贴依法练兵备战要求,全面锤炼实战化能力和素质。

实战化训练是平时提高部队作战能力的基本军事实践活动,具有对抗性、应用性、综合性、风险性等特征,如果不通过《军事训练大纲》确定训练标准,依照施训,总结规律,实战化训练很容易背离初衷和根本目的。

面对新冠肺炎疫情的严峻形势,该中队严格落实《军事训练大纲》的各项要求,结合驻地实际,坚持疫情防控和实战化训练“两手抓、两不误”,制定了严密详细的实战化训练计划,聚焦体能、技能、心理、智能等实战化训练科目,依法治训、从严治训,不断提升遂行多样化任务的能力和素质,最大限度地消除疫情对训练的影响。(郭成 孙迎亚)

## 依托学习讲堂 强化思想认识

**鄂尔多斯讯** 近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队五中队民辅警积极参加大队组织观看的内蒙古公安“学习讲堂”。

大讲堂围绕认识铸牢“中华民族共同体”重要性及紧迫性、准确把握“中华民族共同体”的特征、铸牢中华民族共同体意识必须要认真贯彻落实党的民族政策三个方面,全面生动地讲解了铸牢中华民族共同体意识的时代背景、基本内涵、精神实质和重要意义,并就增强民族文化融合、处理民族问题进行了着重讲解,特别是对公安机关处理涉民族问题工作提出了合理建议,具有很强的实践性和指导性。

通过学习,五中队全体公安民辅警进一步铸牢了中华民族共同体意识,并以此此次学习为契机,立足本职,切实把铸牢中华民族共同体意识转化为推动公安工作的强大动力,不断提高自身能力水平,着力做好新时代民族地区安全稳定的工作。(闫浩)